INFORMACJA 
Przewodniczący Rady Gminy Jeżów Sudecki informuje,  że dnia 24 czerwca 2019 roku w (poniedziałek) o godz. 13.00  na sesji Rady Gminy Jeżów Sudecki w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Jeżów Sudecki, ul. Długa 63, Wójt Gminy Jeżów Sudecki przedstawi „Raport o stanie Gminy Jeżów Sudecki  za 2018 rok”.
[bookmark: _GoBack]    Nad „Raportem o stanie Gminy Jeżów Sudecki za 2018 rok” przeprowadzona zostanie debata, w której oprócz radnych, będą  mogli  wziąć udział mieszkańcy Gminy Jeżów Sudecki - maksymalnie 15 osób.                                    Po zakończeniu debaty nad w/w Raportem, Rada Gminy przeprowadzi głosowanie nad udzieleniem wójtowi wotum zaufania w formie podjętej uchwały. 
    Mieszkaniec, który chce zabrać głos w debacie nad   w/w Raportem musi złożyć do Przewodniczącego Rady Gminy Jeżów Sudecki pisemne zgłoszenie zawierające: imię i nazwisko, adres zamieszkania oraz co najmniej 20 podpisów osób udzielających mu poparcie  - wzór zgłoszenia stanowi załącznik do  niniejszej informacji.
    Zgłoszenie składa się do dnia 21 czerwca 2019 roku do godz. 14.00. Zgłoszenia mieszkańców Gminy Jeżów Sudecki będą przyjmowane                             w godzinach pracy Urzędu  Gminy  Jeżów  Sudecki- w sekretariacie urzędu pokój nr 107.








